

"Не смолкнет слава тех великих лет" Итоги областного финала игры "Орленок"

21 ноября 2025 года в г. Липецке на базе МБОУ СОШ №18 состоялся областной финал военно-спортивной игры "Орленок". Мероприятие было посвящено 295-летию со дня рождения великого полководца А.В. Суворова. Игра была направлена на совершенствование гражданского-патриотического воспитания молодежи. Ее цель – формирование у юных граждан России патриотического сознания, чувства верности долгу по защите Отечества, активной гражданской позиции и приверженности здоровому образу жизни.

В финале приняли участие 10 команд, успешно преодолевших зональные этапы. В числе финалистов были представители городов Елец и Липецк, кадетской школы имени Коврижных (г. Липецк), а также Грязинского, Краснинского, Измалковского и Воловского муниципальных округов. Грязинский округ представляла команда "Штурм" из МБОУ СОШ №9 – победитель зонального этапа игры.

Церемония открытия игры прошла в торжественной и праздничной атмосфере. Конкурсная программа областного финала "Орленок" включала пять блоков: "Страницы истории Отечества", "Готов к труду и обороне", "Статен в строю, силён в бою", "Первая помощь", "Огневой рубеж".

В строевом смотре участники показали отличную военную выправку, уверенное владение строевыми командами и слаженное движение строем под песню. Особо отличились представители команды "Штурм" в личном первенстве: Сундеев Виктор занял второе место в конкурсе "Наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье", в дисциплине "Челночный бег" второе место завоевал Бородин Вячеслав, у Косых Глеба - третье место. В подтягивании из виса на высокой перекладине бронза досталась Мурзаеву Дмитрию. Ребята были награждены грамотами и подарками за личные успехи.

В общекомандном зачете юнармейцы заняли четвертое место.



